CHARLOTTE HENRIETTE PETRASCH (geb. 1995) studiert im 5. Semester Rechtswissenschaften an der Humboldt-Universität zu Berlin. Nach dem Abitur verbrachte sie mehrere Monate in Italien und Kanada, wo sie ihre Sprachkenntnisse vertiefen und erste Berufserfahrungen sammeln konnte. Ihren Schwerpunkt im Immaterialgüterrecht beginnt sie in diesem Semester. Sie war Teilnehmerin der „Refugee Law Clinic e.V.“ und besuchte Veranstaltungen des Fremdsprachigen Rechtsstudiums (FRS). Ferner ist sie seit diesem Semester im Tutorenprogramm für Erstsemester tätig. Neben ihrer Muttersprache Deutsch spricht Charlotte fließend Englisch und Italienisch. Sie interessiert sich für andere Länder und Kulturen sowie deren Rechtssysteme und reist in ihrer Freizeit gerne.

DESISLAVA SHTEREVA (geb. 1994) studiert im 7. Semester an der Humboldt-Universität zu Berlin. Ihren Schwerpunkt im Immaterialgüterrecht hat sie gerade abgeschlossen. Im Zuge dessen hat sie an der Humboldt Law Clinic Internetrecht teilgenommen und sich insbesondere mit dem Thema „Die Auferlegung von Prüfpflichten für Provider und die Gefahr für die Meinungsfreiheit“ befasst. Desislava hat im Rahmen des Projektes "Netzwerk Ost-West" in Armenien ein Seminar zum Thema „Rechtsvergleichung im Strafrecht“ besucht. Zudem nahm sie an den Model United Nations Konferenzen in Sofia, Mailand und Athen teil. Sie spricht fließend Englisch, Deutsch und Bulgarisch und hat gute Kenntnisse im Russisch. Sie interessiert sich fürs Reisen und schwimmt gerne.

[bookmark: _GoBack]LASZLO AUST (geb. 1995) studiert im 5. Semester Rechtswissenschaften an der Humboldt-Universität zu Berlin. Er beginnt in diesem Semester mit dem Schwerpunkt Europäisches Strafrecht. Im Vorfeld seines Studiums absolvierte er ein Freiwilliges Soziales Jahr in der Notfallambulanz des Universitätsklinikums Heidelberg und sammelte bereits erste Berufserfahrungen in einer schweizerischen Vermögensverwaltung. Lazslo hat im Rahmen des fremdsprachlichen Rechtsstudiums eine Veranstaltung zum English Criminal Law besucht. Praktika absolvierte er unter anderem bei der Hamburger Staatsanwaltschaft in der Abteilung für Wirtschaftskriminalität. Laszlo spricht fließend Englisch und besitzt Grundkenntnisse der Arabischen Sprache, die er sich während eines Auslandsjahres in Ägypten aneignen konnte. In seiner Freizeit spielt er Tennis in einem Berliner Tennisverein.
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